

MAGYAR GYILKOSSÁG RANKINBAN

HERRIOT ELNÖKLETE ALATT AZ ÚJ FRANCIA KORMÁNY MEGALKULT.

HÉTFŐN TARTOTTÁK AZ ELSŐ MINISZTERTANÁCSOT.

HERRIOT A KÜLÜGYI TÁRCÁT IS BETÖLTTE. — A HÉT VÉGÉN MEGLÁTOGATJA McDONALDOT.

A francia köztársaság 12-ik elnökének a törvényhozás mind két házában együttes ülésében Gaston Doumergue — a fran-



Doumergue, a francia köztársaság új elnöke.

cia szenátus elnökét — választották meg.

Doumergue mindjárt az első szavazásnál került ki győztesen ellenfelével — Painlevé képviselőházi elnökkel — szemben. Az előbbi 515, az utóbbi 309 szavazatot kapott.

Az új elnök — közli Dr. A. Letevec pittsburghi francia konzul — számottevő tagja volt hosszú idő óta a radikális szocialista-pártnak és mint tudós is kiváló személyiség.

A többséget tevő francia balpárt, mely Millerandot az elnökségből kiugrasztotta, Doumergue megválasztásával mégis csak félgyőzelmet aratott — jelentik Párisból, mert szélsőségesebbnek tartják azt az új irányt, melyet választási ellenfele, Painlevé és Herriot képviselnek. A balpárti többség ezzel kétféle tagolódott.

Az új kormány megalakulására vonatkozó legújabb párisi hírek a következőket jelentik: Herriot végleg megalkította a kormányt és a miniszterelnöki tisztséget a külügyi tárcát is ő fogja betölteni.

Az új kormány Doumergue köztársasági elnök részvétele mellett hétfőn tartotta első minisztertanácsi gyűlését és kedden mutatkozott be a képviselői kamarának. Herrioték első teendője lesz — mint hírlik — hogy általános kegyelmet adnak a francia foglyoknak.

A hét végével — valószínűleg pénteken — Herriot Angliába utazik, hogy a külpolitikai kérdésekben McDonald angol miniszterelnökkel megállapodásokat kössön.

A NÉMET-FRANCIA VÁLSÁG ÚJRA FELVETETTE A DAWES-JAVASLATOT.

Németország a Ruhr-vidéki ideiglenes megállapodást nem hajlandó még egyszer meghosszabbítani.

A FRANCIAK KIVÁNCSIAK AZ ANGOLOK VÉLEMÉNYÉRE.

Az új francia kormányra, amit munkához lát, mindjárt nehéz dió feltétele vár: — a német-francia függő kérdések elintézése. A németek ugyanis közölték a franciákkal, hogy a Ruhr-vidék ügyében az ideiglenes megállapodást nem állják tovább, mert a megállapodás feltételeinek teljesítésére képtelenek.

A németek a fentihez hasonló módon nyilatkoztak április 15-én és akkor Poincaré francia részről azt a közbevető indítványt tette, hogy két hónapra egyezséget kössenek és ez idő alatt úgy francia, mint német részről talán nyíltan üthető lesz a Dawes-javaslat. A két hónap azonban Németországot is, Franciaországot is teljesen lefoglalta belügyeinknek elintézése: ez alatt a Dawes-javaslat felett való egyezkedési tárgyalások szüneteltek. A két havi terminus lejárt és a szembenálló felek most ott állnak, ahol április 15-án voltak — sőt talán még jobban eltávolodtak egymástól.

A tényleges helyzet a következő: Az egyezkedési tárgyalások közel fogható központjában ott van a Dawes-javaslat, melytől innen oldalán a né-

metek, tulajdonon a franciák állanak. A németek a fellelékést biztosító ipari és termelési szabadságot követelik a Saar-vidékben, amint azt legutóbbi jegyzékükben a Nemzetek Ligájával közölték és a Ruhr-vidék feletti francia ellenőrzés csökkentése mellett is kardoskodnak; viszont a franciák a Ruhr-vidéki megszállást annak biztosításául tartják szükségesnek, hogy a németek a békeszerződésben, majd az azt követő megállapodásokban vállalt kötelezettségüknek eleget tessenek.

A németek oldalán — harmennyire kötik az ehét a karóhoz — nagy a bizonytalanság, mert nincsenek még tisztában, azzal, hogy az új francia kormány milyen álláspontot helyezkedik majd a német kérdés megoldása körül követendő politikájában.

A franciák a német válság megoldásánál, akármilyen elhatározás és szándék vezérelje őket, mégsem járhatnak el önállóan, mert meg kell hallgatniuk az angolokat is. Amint a francia kormány megmelegszik a helyén, a dolog természeténél fogva első dolga lesz, hogy az angol véleményt megtudja



Tennessee államban a felhőszakadás megölt 12 embert.

Tennessee államban az elmúlt napokban borzalmas felhőszakadás dult, mely emberéletben és vagyonban egyaránt nem mindennapi károkat okozott. A felhőszakadás nyomán támadt nagy vízáradás borzalmas erejű víztömegeket zúdítottak alá a hegyekből és különösen Johnson City, Tenn. város környéke szenvedett sokat a katasztrófa miatt. Eddigi megállapítások szerint 12 ember vesztette el az életét.

Italpanama miatt törvényt ülték egy magyar felett.

A pittsburghi szövetségi bíróság most ült törvényt a száraz törvény megsértésére irányuló összeesküvés miatt a vádlottak padjára került A. Guckenheimer and Brothers Co. pittsburghi cég és azok tagjai felett. Schoonmaker bíró kijelentette, hogy a Volstead-törvény legsúlyosabb megsértésének esete forog fenn és ezért a büntetés kiszabásánál a törvény teljes szigorát kell majd alkalmaznia.

A vádlottakat, köztük Farkas Lajos honfitársunkat, aki a perbe vont cégnél az elnöke, a bíróságnak találta, de a büntetés kiszabását elhalasztotta. Farkas Lajos esetében a legsúlyosabb büntetési tétel, melynek kiszabását alaposan lehet tartani, 10 ezer dollár pénzbüntetés és az atlantai, Ga. szövetségi börtönben kitöltendő két évi fegyház.

A "Mississippi" két robbanása 48 ember életébe került.

A Mississippi amerikai csatahajó borzalmas robbanása ügyében a tengerészeti hatóság külön vizsgáló bizottságot küldött ki. A csatahajón, mint azt a napilapok részletesen közölték, egymástól két robbanás történt, mely 48 ember életét követelte áldozatul. Az áldozatok közt egy pittsburghi származású matróz, névszerint Francis Zacharias is szerepel, akinek holttestét a kormány Pittsburgba szállíttatta.



A rankini magyar gyilkosság képeiből. — Felül a ház, melynek eladását "for sale" jelzéssel felkínálta Draskóczy. — Emlatt a jelzőtábla miatt tört ki az első nagy vihar. Alul Tóth János — a gyilkos és az a szoba, ahol Tóth öngyilkossá lett.



A rankini magyar gyilkosság képeiből. — Felül a ház, melynek eladását "for sale" jelzéssel felkínálta Draskóczy. — Emlatt a jelzőtábla miatt tört ki az első nagy vihar. Alul Tóth János — a gyilkos és az a szoba, ahol Tóth öngyilkossá lett. (A Pittsburgh Post szíveskedéséből.)

A KU KLUX KLAN EGY NAP MINDJÁRT KÉT KONVENCIÓT IS TARTOTT.

Uniontownban tizenötezer, Ohioban pedig ötvenezer Klan-ember gyűlésezett az elmúlt szombaton.

Pennsylvania állam nyugati részéből és West Virginia államból a Ku Klux Klan szervezetnek 15 ezer tagja gyűlt össze múlt szombaton Uniontownban. Uniontowntól két mérföldnyire az országát mentén délnyire az este tüntető ünnepélyt tartottak. Vagy 3 óra hosszat tartott az "ünnep" tömeg az éjféli órákban tüntetően, példás rendben oszlott szét.

Ohioból jelentik, hogy New Philadelphia, Ohio közelében a Klan-szervezetnek 247 akert terjedésű farmlétepen Tuscarawas countyban 50 ezere Klan-ember konvenciózt ugyancsak szombaton. A konvencióra Akronból, Cantonból, Massillonból és a közeli ohioi telepkekről jöttek a Klan tagok, de megjelen-

TÓTH JÁNOS MEGÖLTÉ A BURDOS-ASSZONYÁT — DRASKÓCZY JULIÁT.

A GYILKOS SAJÁT MAGÁT IS A HALÁLBA VITTE.

VÉRÉS VÉGI KETTŐS TRAGÉDIÁVAL FEJEZŐDÖTT BE A FÉRFI ÉS ASSZONY BURDOS BARÁTSÁGA.

Pittsburgh szomszédságában Rankinban, a külföldiek lakta negyedben egy magyar házban halált okozó két revolverlövés dördült el múlt pénteken. Az egyik lövés Draskóczy Julia magyar asszonyt ölte meg, a másik lövéssel a gyilkos, Tóth János, a saját életének vetett véget. A kettős gyilkosságról a hírszolgálat a következő részleteket közli:

Tóth Jánost valamikor baráti kötelékek fűzték Draskóczyrénaik tíz év előtt elhalt férjéhez. Az a barátság időtlen idők óta Draskóczyékhez fűzte Tóth Jánost, akinek neje és gyermekei az óházában élnek. A magános életre szorított Tóth János a barátság révén meleg otthonra lett Draskóczyéknál és a barátság közte és az asszony között csak fokozódott, amikor Draskóczy meghalt.

BOLOND a két chicagói milliomos gyilkos — mondják a doktorok.

A 13 éves Frank-flu meggyilkolásának vádjá alatt letartóztatott chicagói két milliomos gyerkőcöt Amerika leghíresebb elmeorvosai megvizsgálták és ki, hogy szellemi és testi fogyatkozása miatt mindkét fiú beszámíthatatlan; ez okból velük szemben a halálbüntetés nem alkalmazható.

A doktorok a szülők kérelmére vizsgálták meg a gyilkos fiukat és így — természetes — a büntető főtárgyaláson az ügyészség is lez beleszóla ebbe a véleménybe.

A chicagói vonatrablásnak egyik tettese kézrekerült.

Biztosra veszik, hogy a banda minden tagját elfogják.

Az amerikai vonatrablások történetében is páratlanul álló vakmerőséggel rabolták ki a Chicagó, Milwaukee és St. Paul vasutnak Chicagóból St. Paul felé tartó gyorsvonatát, mely postát is szállított. Az este 8 órakor Chicagóból indult vonat 50 perccel később tervszerű kiszámitással készenlébe helyezkedett felfegyverzett autórablók feltartóztatták a pályatestnek azon a részén, amelyik a legsötétebb.

A nagy sötétségben lehetetlen volt még csak gondolni is az ellenállásra és védekezésre. A haramiák ezt a kedvező helyzetet kihasználva nekivetették magukat a postát szállító koscsinak és 2 millió dollárt érő ajánlott leveleket elrabolva villámgyorsan ellillantak. A kézrekerítésükre irányuló országos hajszára, melyben ezer detektív vészt részt, azonnal megindult.

A nyomozás legújabbban váratlanul kedvező vágyánba tereledött. A rendőrség egy nő és három férfi társaságában letartóztatott egy J. H. Wayne nevű embert, akiben a kirabolt vasúti postakocsin szolgálatot teljesített egyik postatisztnak ráismert arra a rablóra, akire rablótársra véletlenül — mert a nagy sötétségben postatisztnak vélt — ötször rálőtt és azt meg is sebesítette.

A chicagói rendőrfőnök véleménye az, hogy egy-két napon belül a rablók mindgyilkos kézrekerül.

Az elmúlt hétfőn délután nagy veszekedés volt Draskóczyék házában. Az asszony régi óhaját akarta valóra váltani Ohioba akart elköltözni Rankinból és csak éppen legelősebb fia kijövetelét várta. Az volt a terve, hogy rankini házat eladja és gyermekeivel együtt elköltözik erről a vidékről.

Tóth János, a Draskóczyéknál megismerkedett burdos ellenente Draskóczyné tervét. Többek közt azt hangoztatta, hogy sok túrkálkóval járult hozzá hosszú burdoskodásra az a ház megvételéhez, hát ahhoz legalább amennyit just formál, hogy élete végéig abban megmaradjon. A szövetség hangos kiabálás követte és a veszekedésre odacsődült az egész szomszédság. Draskóczy Pál ezért a békebíró előtt beperelte Tóth Jánost, akit letartóztattak, majd rendetlen viselkedés miatt 10 dollár pénzbüntetésre ítélték.

Tóth János nem bírta elviselni a szégyent, de meg attól is tartott, hogy most már mindenképpen kiteszi a szűret Draskóczyéknál. Elvesztette önuralmát, korával járó érzékenysége felülkerekedett a józan észén és vézetés tette határozta el magát. Az elhatározást tett követte. Péntek délután váratlanul jött be Draskóczyné házába, előlrotta revolverét és egy lövéssel leterítette az asszonyt, majd néhány perc múlva önmaga ellen fordította a gyilkos fegyvert és agyonlőtte magát.

Mire a lövés zajára a szomszédok és a Draskóczy gyerekek odacsődültek, már mindkettő halott volt.

KIS HIRDETESEK ARSZABASA

Kereset, munkát nyér, munkát keres, Elhatároz, hogy... Kereset, munkát nyér, munkát keres, Elhatároz, hogy...

KERESÜNK

16-17 éves leányt orvosi irodába. Túl beszélő előnyben részesül. Jelentkezzen azonnal a Magyar Híradó...

NYERÉSNEK INGYEN KÖNYV - TALÁLÁSOK... MANUFACTURERS PATENT CO. INC. 75 WALL ST. NEW YORK, CITY.

ELADÓ TELEK

Butler mellett, villamos közelében egy szép nagy telek eladó. Ár: \$10000. Félé készpénz, féle törlesztés.

HÁZASSÁG

35 éves özvegyember keres egy 25-30 év körüli nőt, aki 3 gyermekét gondját tudná viselni. Van állandó munkája, 6000 dollár értékű vagyona.

MUNKÁT NYER NŐ

Általános házimunkában gyakorlott nő alkalmazást nyér egy kis családnál. Jó fizetés. Hírvja fel a Hazel 0658 számot, vagy jöjjen el 5526 Wilkins Avenue második emeletre.

PERFIAKI VERSENY... SANYI... MOTTÓ: SZÜLLADÁS... Egy Uj Erő- És Ideggyógyító

Egy Uj Erő- És Ideggyógyító

Bámulatos, hogy mily gyorsan segít ezen új szer a gyenge, ideges, kimerült embereknek vissza a jó egészséghez. Gyorsan hat és eredményes.

TUD ANGOLUL? NEM?

Akkor rendelje meg azonnal az Amerikai Nyelvmester című könyvet. Egyszerű, könnyű nyelvi módokon és a legrovidebb idő alatt tanít. Megfog lepdőni, mily gyerekjáték az egész.

PÉNZKÜLDÉS

A világ minden részére, dollárban, vagy bármely más pénzügyben. Pénztár és SORONVÉDELMEK. Hajójegyek - Betétek KISS EML. BANKHÁZA.

A repülőpalota.

Németországban óriási léghajót rendelt egy gazdag amerikai ember - A szalonról a konyháig minden lesz a léghajón. Amerikai megrendelésre most építik a németországi Friedrichshafenben a világ legújabb és legegységesebb léghajóját.

Hogyan őrizzük meg egészségünket?

Az évek körülbelül ezen a táján igen sok ember szenved meghűléstől, grippe-től, mandula-gyulladásról, diftériától és más ragadós betegségektől. Ide számítva a tüdőgyulladást és tényleges tüdővész is. A betegségek fokozott mértékű előidézése viszonyok között tartoznak: 1.) Az időjárásban bekövetkező gyors változás, ugy a hőmérséklet, mint a légkör nedvessége dolgában! 2.) Tülfüftött lakások, különösen olyanok, melyekben a levegő tartalom legnagyobb részét, az amerikai lakásokban használatos meleg levegő fűtésével fűtötték; 3.) Rosszul szellőztetett helyek túlfűtése, a munkahelyen, a villamosokban és a város szegélyében nyírdűneinek lakásaiban; 4.) Nehéz fejezték túlságos mértékben fogyasztása és hideg időjárás esetén a testgyakorlás hiánya; 5.) Helytelen öltözködés, stb.

SZÖVŐSZÉKEK \$9.90 ÉS FELEBB... Union Loan Works 414 FACTORY STREET - BOONVILLE, N. Y.

HÁZIASSZONYOK KALAUZA... Irja: ISABELLE KAY.

5-IK SZÁMÚ KÖZLEMÉNY

Fűző receptek. Háztartási tanácsok. Orvosok gyakran ajánlják betegnek a custardot, mert könnyen emészthető és egészséges, tápláló étel.

IZLETES CUSTARD 4 tojás. Másfél csésze süített tej. Egy csésze csirke vagy 4 teáskanálnyi só. Negyed teáskanálnyi fehér bor. Két teáskanálnyi olvasztott vaj. 1 teáskanálnyi paprika. Egy csipet cayenne bors.

A tojások addigi keverédk, míg citromszínek. Aztán öntendő hozzá a tej, víz és többi alkotórészek, kivéve a vaját és paprikát jól felkeverni és azután a szőrtüst custard edénybe tenni. Vegyük az olvasztott vajat öntjük rá a custardra, megkeverjük megpaprikázzuk és vízbe helyezzük kistűjű. Ha kész, egyenként forró tányéron szolgáljuk fel és olyan ízesítővel vagy mártással öntjük le, amilyen tetszik.

A KÖVETKEZŐ DOLGOKAT AJANLJUK: Borden's Malted Milk a legjobb borsó-malattal és tehen-tejvel készült, hogy erős és átvágyat fejlesszen. Segíteni fog gyermeke és saját teste erősségét és egészségét.

ORVOSI ÉRTESETÉS. Tisztelettel értesítem Pittsburgh és környékén lakó honfitársaimat, hogy ORVOSI RENDELŐMET Pittsburgh, Second Ave. 4801 szám alatt, a Hazelwood Trust Co. épületében megnyitottam.

Tanulmányaimat a budapesti Magyar Kir. Tudomány-Egyetemen végeztem, a rendelőmet óhazai színvonalon kívánom tartani s azért levelbeli gyógykezelést nem vállalhatok. Hazafias tisztelettel: DR. KAPINYA MIHÁLY, Phone: Hazel 5421-J. (17,20)

TUDJA ÖN AZT, hogy Nádor Jenő a magyar tenorista az Egyesült Államokban? Nádor Jenő elkiséri Fedák Sárort amerikai útjára. Először fellépnek szeptember 14-én, nagy Yorkban. Tudja Ön azt, hogy Helmar cigareta vásárlásakor tiszta török dohányt és igazi értéket kap pénzért?

TERJESSZE A LEGMAGYAR LAPOT, ÖSZINTÉBB AMERIKAI "MAGYAR HIRADÓ"-T. Mulatságok Naptára (Minden egylet bali hirdetését díjmentesen közöljük e rovatban, mely egylet lapunk nyomdájában rendel a mulatsághoz szükséges nyomtatványokat).

JUNÍUS 17 A Pittsburgh Magyar Polgári Kör Dr. Pólya László 25 éves költői jubileumát alkalmából Irodalmi Estélyt rendez a Marquette Hallban, 4322 2nd Ave. Kezdeté este 8 órakor.

TARKA KÉPEK.

A rendes ember. - Oh te vén korhely, lump, megint hajnalok jössz haza! Te beléd se lesz soha rendes ember - pirongatja az urat az új asszony! - Mit, rendes? Hogy es nem vagyok rendes? Hát nem rendesen elmegyek a kocsimba? Nem rendesen hajnalok berugva jövök haza? Még csak az kell, hogy én nékem azt mondjad, hogy nem vagyok rendes!

Gondolatok.

A szeretet számárható és az apostolok lábain baktat. Az Ész gyorvónaton, autón és drótnélküli távirón számul. Közél kétezer éve induit el a Szeretet és még nem ért el az emberek közé. Az Ész már az emberek fölött van. Felszállt repülőgépen és bombát dobott az emberre. Hát nem Lucifer-e az Ész szeretet nélkül?

Biztos foglalkozás.

A vezérigazgató ur negyedéves fiacskája, Karsci lovat, kardot, ágyut, csokló-ládebombát és egyéb hadianyagokat kapott a születésnapjára. Az ajándékok nemes adakozója és a család jóbarátja, Béla bácsi, büszkén nézte, mint foglalkozik a gyerek a játékkal és látva a nagy érdeklődést a dolgok iránt, megkérdezte tőle: - Mi akarsz lenni, ha meg-nősz, Karscsika? Az ifjú a lóra gondolt és a csokoládébombára és szabályosan felelt: - Katona! - Igen ám, - tette próbára a hőst a bácsi, - de a katonát a háborúban megölik. - Ki öli meg? - Az ellenséges katona. A gyerek egy kicsit gondolkodott, aztán kivágja: - Akkor ellenséges katona akarok lenni.

A MAGYAR HIRADÓ T. SZERKESZTOJÉNEK

VÁGJA KI ÉS KÜLDJE BE HOZZÁNK! 4805 Second Ave., PITTSBURGH, PA. Ide mellékelve küldök 2 dollárt a Magyar Híradó egy évi előfizetése fejében. Kérem a lap további pontos küldését. Név: Utca, házszám, vagy box Város és állam

A LEGCSODASÁBB NAPTÁR ÓRA \$6.35... K.A.M.A.R. NOVELTY CO. Dept. 426 851-44th Street, Brooklyn, N. Y.

TUDJA ÖN AZT,

TERJESSZE A LEGMAGYAR LAPOT, ÖSZINTÉBB AMERIKAI "MAGYAR HIRADÓ"-T. Mulatságok Naptára (Minden egylet bali hirdetését díjmentesen közöljük e rovatban, mely egylet lapunk nyomdájában rendel a mulatsághoz szükséges nyomtatványokat).

JUNÍUS 17 A Pittsburgh Magyar Polgári Kör Dr. Pólya László 25 éves költői jubileumát alkalmából Irodalmi Estélyt rendez a Marquette Hallban, 4322 2nd Ave. Kezdeté este 8 órakor.

TARKA KÉPEK.

A rendes ember. - Oh te vén korhely, lump, megint hajnalok jössz haza! Te beléd se lesz soha rendes ember - pirongatja az urat az új asszony! - Mit, rendes? Hogy es nem vagyok rendes? Hát nem rendesen elmegyek a kocsimba? Nem rendesen hajnalok berugva jövök haza? Még csak az kell, hogy én nékem azt mondjad, hogy nem vagyok rendes!

Gondolatok.

A szeretet számárható és az apostolok lábain baktat. Az Ész gyorvónaton, autón és drótnélküli távirón számul. Közél kétezer éve induit el a Szeretet és még nem ért el az emberek közé. Az Ész már az emberek fölött van. Felszállt repülőgépen és bombát dobott az emberre. Hát nem Lucifer-e az Ész szeretet nélkül?

Biztos foglalkozás.

A vezérigazgató ur negyedéves fiacskája, Karsci lovat, kardot, ágyut, csokló-ládebombát és egyéb hadianyagokat kapott a születésnapjára. Az ajándékok nemes adakozója és a család jóbarátja, Béla bácsi, büszkén nézte, mint foglalkozik a gyerek a játékkal és látva a nagy érdeklődést a dolgok iránt, megkérdezte tőle: - Mi akarsz lenni, ha meg-nősz, Karscsika? Az ifjú a lóra gondolt és a csokoládébombára és szabályosan felelt: - Katona! - Igen ám, - tette próbára a hőst a bácsi, - de a katonát a háborúban megölik. - Ki öli meg? - Az ellenséges katona. A gyerek egy kicsit gondolkodott, aztán kivágja: - Akkor ellenséges katona akarok lenni.

A MAGYAR HIRADÓ T. SZERKESZTOJÉNEK

VÁGJA KI ÉS KÜLDJE BE HOZZÁNK! 4805 Second Ave., PITTSBURGH, PA. Ide mellékelve küldök 2 dollárt a Magyar Híradó egy évi előfizetése fejében. Kérem a lap további pontos küldését. Név: Utca, házszám, vagy box Város és állam

BOVID IDŐ ALATT MAGYARORSZÁGBA WHITE STAR LINE... NEW YORK-CHEERBOURG... HAMBURG AMERICAN LINE... UNITED AMERICAN LINES

NEW YORK HAMBURG United American Lines... HAMBURG AMERICAN LINE... MAGYARORSZÁGBA... UNITED AMERICAN LINE

THE ROYAL MAIL... A magyar kormány által engedélyezett NEW YORK, HAMBURG, HERBOURG és SOUTHAMPTON között.

NGL NORTH GERMAN LLOYD... HAJÓJEGYEK... BREMAN... Muenchen - Stuttgart - Columbus.

RINALDO RINALDINI... A LEGRHESEBB rablóvezér det-történet, csodás kalandja, merész tettei és halála.

JULIUS 12 A Leisenring Magyar Munkás Bs. Egylet Donorán szeptember 10-ik fiókja, a Lathvinian Hallban (3-ik és 4-ik utca közt) Nagy Tánccmulatságot rendez. Kezdeté este 6 órakor, régi idő szerint.

JULIUS 13 Az Amerikai M. Ref. Egyesület 134-ik, glenwoodi osztálya a Zubricky-féle farmon, Johnston Ave. tetején nagyszabású Pikniket rendez. Kezdeté délelőn.

Hirek az elhagyott hazából

Merénylet a dollár miatt.

Miskolcra jelentik, hogy a Tetemvár nevű városrészen egyik utolsó házban lakik egymagában özvegy Mester Mihályné napszámosasszony. A munkásszasszonynak közeli rokonai élnek Amerikában, kik időnként dollárküldeményekkel segítenek megkönnyíteni az asszony gondterhes napjait. Legutóbb is kapott néhány dollárt özvegy Mesterné, a dollárok még beváltatlannal fekszenek a szekrény fiókjában.

Egyik nap délután 4 óra tájban egy fiatal, erős, munkás külsejű férfi állított be a munkásszasszonyhoz, akitől életveszélyes fenyegetések között követelte, hogy adja át neki összes pénzét, különösen pedig a dollárokat. Mesterné a pénz kiszolgáltatását megtagadta, mire a férfi az asszonyt az ágyra teperte, fejét vánkossokkal és dunnakkal letakarta. Mesternétől elalélt, mire támadója a szekrényeknek esett.

Mesterné csak a késő esti órákban nyerte vissza eszméletét. Pénzét azonban megtalálta szokott helyén, mivel a betörő által okozott zajt a járókelők észrevették, mire az még kelő időben elmenekült. Elfogására megtették a kellő intézkedést.

BORSOD MEGYE.

Mezőcsát község a hósi halottakért. — Mezőcsát község a világháborúban elesett százhatvan hőse emlékeztetének méltó megörökítését szolgáló szobrászművészeti emlékműre pályázatot hirdet. A beérkezett

pályaművek közül a helyi emlékmű-bizottság által felállításra elfogadott első pályamű kivételre kap megbízást, a második és a harmadiknak minősített pályaművek három, illetve két millió koronával díjaztatnak. — A pályázatokat f. é. július hó 30-ig Mezőcsát nagyközség előjáróságához kell beküldeni.

SZABOLCS MEGYE.

Garázdálkodó rablóbanda. Nyiregyházaról jelentik, hogy Napkor község lakosságát már napok óta tartja rettegésben egy banda erőszakoskodásával. A banda tagjai: Turgyán János, Turgyán Ferenc, Putics Mihály, Jeszenszky Mihály, Lőrinc Pál, ifj. Gerdus Ferenc és Dicső János egyik délután öszszeverődtek, asóval, kapával, baltával, ölmotokkal és más egyéb fegyverekkel felszerelve meglátogatták özvegy Wislócky Jánosné házában. Beverték az ablakokat, baltával betörték az ablaküvegeket, levették az ajtó zárait és ordította fenyegetőztek, hogy ki fogják irtani a családot s ha ki nem nyitja az ajtót, akkor felgyújtják a házat. Az összeverődött szomszédok mentették meg a házbelleket. Amikor a zár leverésével sem sikerült bejutniuk a lakásba, akkor a ház falát igyekeztek kibontani.

Ekkorra már a fél falu öszszegyült és fenyegető hangok kezdtek tiltakozni a garázdálkodás ellen, mire a banda fel is hagyott vandál munkájával. A csendőrség megindította a nyomozást.

A cseh jegyző garázdálkodása

Léváról jelentik: Alsó- és Felsővárad községek lakossága egy évvel ezelőtti panaszt emelt körjegyzője, Kliment Rudolf ellen, aki durva, összeférhetetlen ember és zsarolta a lakosságot. A panaszokat bizottság vizsgálta meg és bár mindannyit beigazoltak találta, a jegyző helyén maradt. Most a két község lakossága a felvidéki magyar lapok útján kéri a felvidéki cseh minisztertől a jegyző eltávolítását. Kliment ugyanis tavaly, az alsóvárad postahivatalkán februárban történt kirablása után

felbérelte egyik haragosának, egy felsővárad gazdának a szolgáját, hogy ez vallja azt, hogy a gazda követte el a lopást.

A vallomások alapján a jegyző letartóztatta a gazdát, esaládjára három férfitagjával együtt és az illetőket öt hétig voltak a komáromi fogházban. Később a szolgát bántotta a lekiismeret és bevallotta, hogy a jegyző 1000 koronával vesztette meg őt, hogy hamisan valljon. A lakosság mozgalmát érdeklődéssel várják a Felvidéken, eredményében azonban nem bíznak, mert a jegyzőnek állítólag befolyásos barátai vannak.

PEST MEGYE.

Megölte a gyermekét. — Kecskemétről jelentik, hogy Bakos Istvánné meg az elmúlt és augusztusában egészséges fiogyermekeknek adott életet. Gyermekét néhány nap múlva tragikus körülmények között meghalt meg. A rendőrség a nyomozások során megállapította, hogy Bakóné úgy ölte meg a gyermekét. Bűnügyét május 3-án, szombaton tárgyalta a törvényszék Maurer dr. tanácselnök tanácsa. Bakó Istvánné kezdetben tagadta, hogy gyermeke élete ellen tört volna, a törvényszéki orvosszakértő véleménye után, majd pedig a bizonyítékok sulya alatt azonban megtört s zokogva vallotta be, hogy az újszülött testét ki hagyta hűlni, aminek következtében hamarosan beült a halál. Mentésére azt adta elő, hogy a gyermek születésekor ő még leány volt és szégyelte az Isten áldását. A tanács a vád és védelem meghallgatása után Bakó Istvánnét háromhavi fogságra ítélte.

POZSONY MEGYE.

Ismét himnusz-per a csehknél. — Királyrév pozsony megyei magyar községben — mint Pozsonyból jelentik — Morvay Tibor ottani községi bíró negyedmagaival végigment a község utcáiban, megállítottak egy Trnovszky nevi bevándorolt cseh hivatalnok lakása előtt és elénekelték a magyar himnuszot. Morvayt és három társát egy-egy hónapra ítélte a pozsonyi törvényszék.

SOPRON MEGYE.

Egy kis pásztorleány hozzalmas halála. — Sopronból jelentik: Borzalmas szerencsétlenség történt Dör község határában. Egy 11 éves kis leány, Németh Károly dori garázdálkodó leánykájára jeltetni vitte a tehenet. Labdázni akart s hogy mindkét keze szabad legyen, a derekára kötötte a kötelet. A tehen megvadult és a szerencsétlen kis leányt árkonbokra keresztül hurcolta. A gyermek, — mikor kiszabadították, — néhány órai kínolás után meghalt.

Kijöhet Amerikába

felesége szülője, gyermeke, testvére stb., ha a kellő utat és módot választ annak kieszközlésére.

Ne sajnálja a fáradságot, látogasson el rövidesen irodánkba, ahol megkapja a szükséges felvilágosítást.

elad irodánk az összes hajóvonalakra. Megszerzük a szükséges utlevelet és megbizottunk New Yorkban a vonatnál várja az óhazába utazót. Jegyeket eladunk azok részére, akik hazulról hozzatnak ki valakit.

Venne? Ha megsokalta már a folytonos hurcolkodást, a házról-házra vándorlást s van egy kis megtakarított pénze, jöjjön be hozzánk, mi segítjük, hogy háztulajdonos lehessen. Vagy

Eladja? Ha elakarja adni jelenlegi házat, földjét, mi találunk rá megfelelő levőt s rövid idő alatt rendbehozzuk a velejáró bonyolult ügyeket.

Biztos? - hogy a be nem biztosított házat, butorát veszély nem fenyegeti? A szerencsétlenség mindig a sarkunkban jár. Egy áldatlan szikra lángba boríthatja mindenét, kivetkőzteszheti mindencélből. Aludhat-e nyugodtan, míg biztosítva niucs? Siessen hozzánk, míg nem késő!

Jogügyeket gyorsan és sikeresen végzünk. Akár magyarországi, vagy itteni dolgokról van szó. Pénzt takarít, ha velünk intézti ügyeit.

Forduljon bizalommal hozzánk:

TÁRKÁNYI BÉLA,

Pénzküldő-, Hajójegy és Jogügyi Intézete
4743. SECOND AVE., — PITTSBURGH, PA.

szégyen
egyed
véde
nél be
Friss
stgya
alvás
szóra
szük



rend-
Eagle
za, el-
táplé-
szük-
erős le-
ségek-
n állni.

RDEN
LDING
Y YORK.

hasának főb pontjait
neknek láza van, ak-
ny egy hóvár, csudás,
és eszedni kell,
csak bír. Az ide-
gy gyermekét, ha
nem módon kell apol-

on a családunk vagy
valószínű helye. Még
szégyen szenved a
teljesen elköltöztet
gyermekét, míg nem
léti. Ha ezt az öv-
ny nagyra sok ragas-
vozik.

szégyen a bűnösök
rosszal táplált gyer-
mekeket vesznek az
és az eredményt az
táplálást, gyer-
mekeknek, mint
szégyen, szörnyet-
s. hiányos táplál-
tás, fiatal gyer-
mekeknek, akik
hiszen visben felöl-
désük után elkezde-
nek az életükben
szégyen, szörnyet-
kán vagy labat to-

szégyen, szörnyet-
kán vagy labat to-
szégyen, szörnyet-
kán vagy labat to-

szégyen, szörnyet-
kán vagy labat to-

gi jó világban, Pethő valószínű eszmecsereket foly-
tatott a szép asszonnyal az asztal alatt; de Lenárt-
né most óvatosan visszahúzta a lábát a szék-
velévesen kacérokodni kezdett a főhadnaggyal, aki
vedlyveszett kigyóbuló pillanattal tekintett a
szeme közé... Később azonban, amikor egy titok-
zatos mecnás intésére pozsgót hoztak, az asszony
leereszkedett ültette össze poharat a Pethővel is.
A kávéházból időközben eltávozott az szolidab-
elem, a cigány közelébb vonult Lenártéhoz, a me-
gyei aranyifjúság pedig, féktelen jókedvében, szin-
tén odahúzatta az asztalt. A társaság így nagyon
megnövekedett s Pethőnek végre alkalma nyílt, ah-
hoz, hogy nagyobb feltűnés nélkül suttoghasson
egy-kori barátjával.
— Haragszok rám? — kérdezte halkán, miköz-
ben a hátán átfutott a hidegség arra a gondolatra,
hogy ez a bejós teremtés valóban a szerelmtől el-
száulva hullott a karjai közé. Most majdnem úgy
tűnt fel előtte, hogy minden, amit oly soká valo-
ságnak hitt, pusztán éiom; a nyári délutánok esőnd-
je, a félelem, hogy megtalálják őket, a esőkek, a
fogadalmak, az esküvések, amelyekkel szerelmu-
ket megperesítették... Most, hogy megint mellette
ült, szinte örítvevesnek tetszett neki az a gondolat,
hogy mindörökké lemondjon róla; s hogy ezt a
gyönyörű, kívánatos asszonyt másnak engedje át...
Mert afelel egész bizonyos volt, hogy Lenártné még
az ő házassága után se szándékozik belebolondul-
ni az urába...

— Haragszok rám? — suttogja újra, mivel az
asszony első ízben nem válaszolt a kérdésére.
Lenártné azonban jókedvűen elnevette magát.
— Hogy haragszom-e. Ugyan miért? Tudom-
mal nem adót rá okot, hogy haragudjam magára...

— Mindene kérem, higgyen nekem és mond-
jon valamit. Csak egy szót, csak annyit, hogy
nem gyűlöl. És hogy a multak kedvéért legálább
egyvetlenegyszer ad még alkalmat, hogy az eljárt-
somat kinyugorazzam.
— Szikrázó szemmel nézett Lenártnéra, aki most
végre elszánta magát arra, hogy válaszadjon. Míg
látszólag ő is a betyárokra várt, komolyan
mosolygó arcával susogta:
— Azért, amit elkövetett, nem tartozik nekem
felelősséggel... Ha ketten közlül hűb valaki, hát
én vagyok az... Hiszen előre is elképzelhettem vol-
na, hogy ez lesz a vége.
Az újával a taktust vette a cigány nőiájához.
de Pethő jól látta, hogy az afka szelén ott leselkedik
a sírás. És míg a szíve majdnem elfacsarodott at-
tól az édes fájlalomtól, hogy ez a gyönyörű terem-
tés ömítta boldogtalan, halkán, szenvedélyesen
szólt:
— Hát mi a vége?... Esküszöm magának, hogy
semmi sem változott meg bennem s hogy még min-
dig meg tudnék halni azért, hogy maga úgy érez-
zen irántam, mint régen... Nézzem rem, néz-
zen a szemembe és higgyen nekem...
Oly meglehető hevesen mondta ezt, hogy az ass-
zony egy pillanatra bántva és érzékenyíve te-

— 63 —
re elfordult tőlem. Mert hirtet-e mást, mint
hogy gyakorlatosan visszatértem a jószágval? Ugye-
bár, gyűlöl és még mostan is gyűlöl? Pethő ha a
szíveben látta, tisztában lenne vele, hogy még most
is ép úgy szeretem, mint valaha...
— Most már sapadtan, felhúlvva beszélt, míg az
asszony alkai vesperel-mesen vonaglant kezdtek.
De mivel még mindig nem válaszolt a szavaira, Pe-
thő majdnem könyörgőve folytatta:
— Csak még egyszer, egyvetlenegyszer adjon
alkalmat nekem, hogy maga előtt a szívetem kiön-
tsem... Ugyebár megengedi, hogy előjőjek?...
A becsültségemért adom, hogy sohasé hadorít-
tom többé, ha maga ki ne jelenti, hogy megbocsát-
tam.
— Majdnem remegve nézett Lenártnéra, aki sem-
mit se válaszolt a szavaira... Később, amikor a
társaság már készülődni kezdett az asztalontá-
hoz, még egyszer a közelébe lopozott az asszonynak.
— Hát megengedi, hogy előjőjek? — suttogta
halkán.
— Lenártné felvette a kezét, aztán a tükör-
höz lépett, hogy a kalapját megvizsgálja. E pillá-
nban óvatosan, szinte észrevétlenül igen intett a
fejével.
— Pár perc múlva Pethő már az elhagyott vár
mevedék utcaján handukolt egymagában a lakása
főle. És amíg az odon, vastkosaras, házak mellett
végighaladt, nem a kislány, gyengekédő felesége-
re gondolt, hanem arra a csábító lényre, amely
talán már a legközelebbi napokban várakozik rá...
A fiatal ügyvéd, a Lenárt-ház emeletére fel-
léve, mosolygva tette a mutatóujját az ajkára,
s halkán szólt az ismerős szoborkevényhez:
— Egyedül van az asszony?
— Igenis, a tekintetes asszony az ebéd után
olvasás az újságot... Csak tessék bejenni, bizo-
nyosan nagyon megőrül... Hiszen oly régen nem
látuk már a tekintetes urat.
— Pethő megveregette a szobakönyv arcát,
— Maritska a régi házassága volt... aztán dróbo-
szíval belépett az ebédlőbe, Lenártné, aki csipkés
pongyolában lustálkodott a kanapén s az újság tár-
cadit olvasta. Jeddén felugrott, ahogy megtátra...

— 64 —
kintett a szemébe. Pethő megrázkódott a tekintet
hátsa alatt s az arca kigyuladt az izgalmától.
— Csak még egyszer, egyvetlenegyszer adjon
alkalmat nekem, hogy maga előtt a szívetem kiön-
tsem... Ugyebár megengedi, hogy előjőjek?...
A becsültségemért adom, hogy sohasé hadorít-
tom többé, ha maga ki ne jelenti, hogy megbocsát-
tam.
— Majdnem remegve nézett Lenártnéra, aki sem-
mit se válaszolt a szavaira... Később, amikor a
társaság már készülődni kezdett az asztalontá-
hoz, még egyszer a közelébe lopozott az asszonynak.
— Hát megengedi, hogy előjőjek? — suttogta
halkán.
— Lenártné felvette a kezét, aztán a tükör-
höz lépett, hogy a kalapját megvizsgálja. E pillá-
nban óvatosan, szinte észrevétlenül igen intett a
fejével.
— Pár perc múlva Pethő már az elhagyott vár
mevedék utcaján handukolt egymagában a lakása
főle. És amíg az odon, vastkosaras, házak mellett
végighaladt, nem a kislány, gyengekédő felesége-
re gondolt, hanem arra a csábító lényre, amely
talán már a legközelebbi napokban várakozik rá...
A fiatal ügyvéd, a Lenárt-ház emeletére fel-
léve, mosolygva tette a mutatóujját az ajkára,
s halkán szólt az ismerős szoborkevényhez:
— Egyedül van az asszony?
— Igenis, a tekintetes asszony az ebéd után
olvasás az újságot... Csak tessék bejenni, bizo-
nyosan nagyon megőrül... Hiszen oly régen nem
látuk már a tekintetes urat.
— Pethő megveregette a szobakönyv arcát,
— Maritska a régi házassága volt... aztán dróbo-
szíval belépett az ebédlőbe, Lenártné, aki csipkés
pongyolában lustálkodott a kanapén s az újság tár-
cadit olvasta. Jeddén felugrott, ahogy megtátra...

— 65 —
igazam van? És ugyebár lesz esze a jövőben?
Hiszen a fájdalmát éviszorosabbra fogja tenni a
tudat, hogy az én sorom se rosszabb, mint a
magé...
Gyöngéden, szeretettel simogatta meg a Pethő
tüzelő arcát, hogy egy szép asszony egy szerelmes
férfi szívet elidegenítse magától. Csak most látszott
meg, hogy mennyire érti a csábítás művészetét: a
fősz, a részvét alarca alatt lobbantotta uj lángra
a kedvese szenvedélyét. Amíg bársnyos újjal hi-
zelkedve babrálta a férfi hajfirtjait közt, forró pil-
lantással, de alig hallható hangon susogta meg
egyszer:
— Legyen esze, mindenne kérem, hogy legy-
esze...
— Ez a felhívás, — mint a szerelmesek évszázá-
dok óta tudják, — feltétlenül eredménnyel jár s
Pethő is behízonnyította, hogy szinte magánykivá-
ritotta magához a gyöngéden ellenkező asszonyt s
míg a lélegzete gyorsabbá vált, a szeme csillogott,
majdnem észrevétlenül szólt:
— És ha becsélelné is leszek, akkor se tudok
lenomdani rólad... Az enyám fogsz maradj, még
ha halálkürmöl is meg kell fizetnem a boldogságom-
ért... Szeretsz és mindörökké szeretni fogsz, mert
úgy akarom...
Az asszony behunyta a szemét, de a karjai
szorosabban kucskolódtak a férfi nyaka köré, az ar-
ca pedig lángit a bejós felindulástól. És mintha
álmoknál, halkán, szalkagatottan, szinte lázban eg-
ye suttá a kedvese felébe:
— Oh, édes fiam... édes fiam... ne kívánd
tőlem... Oh, istenem... hát légy jó... hát kö-
nyörűj meg rajtam... Fiactám... édes fiac-
kám... mennyire szeretlek.

A KRONSTADTI KEM — Irta: Pemberton

Soha életében nem érezte még ennyire a ismeretlenül való végtelen, irtózatos félelmet, mely még a haláltól való borzadással is nagyobb. Kialtani akart, de nem birt. Egyszer csak az lebegett előtte, hogy ez nem lehet emberi, élő lény, mert hiszen mikor ide jött, nem volt a szigeten senki. Másnholan pedig hogyan került volna ide, ha csak a föld alól nem emelkedett fel? A határtalan ijedség csak úgy érezte, hogy tűni kezd szemé elől minden, a látomás, a sziget, a tenger...

meretlennel. A borzasztó éhség, ami most már kínozni kezdte, szinte azt az óhaját teremtette meg lelkében, bárcsak meg látná a barátot újra.

Emberi lény jelenlétének, vagy azelőtti itt tartózkodásának azonban semmi nyomát sem lehetett sehol. De azért megint csak ott volt az az irtózatos gondolat, hogy majd eljön az éjszaka és őt még mindig itt találja. A nap áthaladt a delelőn s lehetett már egy délután három óra. Mariant az éhség, a kiállott izgalom, a fáradság úgy elgyöngyítették már, hogy majd összeesett, de azért mégis csak azon volt, hogy állva tudjon maradni, mert félt az elválástól.

Elalult.

Nem tudta, meddig tekinthet öntudat nélkül a gypen, de mire magához tért újra, a látomás már eltűnt a partról.

Olyan csendes, olyan elhagyatott volt a sziget újra, hogy Marian, önkéntelenül is így szólalt meg:

Nem is sejtette, hogy ez csak ugyan ily gyötrelmes lehessen. Úgy érezte, hogy egy ital tejért, egy harapás kenyerért fél életét oda tudná adni. S hogy a szenvedés még nagyobb legyen, a képzelet leje idezte minden olyan étel, minden olyan finom falat képét, amit Mariann legjobban szeretett. S emellett úgy érezte, hogy talán a fűvet is meg tudná enni éhségében.

— Csak álom volt az egész. Bizonyosan fel voltam izgatva. Hogy is jöhett volna ide valaki?

Felugrott s lesietett a csónakhoz. Ez most is ott volt a helyén, úgy, ahogy ott hagyta s már egészen megnynyugodott abban, hogy csak álomkép volt az egész, mikor tekintete egyszer csak a part homokrá tévedett s ott félreismerhetetlenül látszottak az emberi láb nyomai; nagy, széles sarutalphagyta nyomok.

Nagy nehezen felemelkedett ismét, hogy legalább vizet ihassék, de alig állt fel, mikor egy szerrre csak hangosan felsikoltott örömben s tapsolni kezdett, mint a gyermek.

Mialatt aludt, valaki egy befödött, durva fatálat tett le mellette a földre. Marian remegő kézzel emelte fel a földet s egy szöcskét, barna cipőt talált benne meg húst és fűzeléket. A tálat mellett egy üveg vörös bor volt; savanyu, zavaros karcos volt az igaz, de az eltikkadt, elgyöngyült leányának a nektár sem lehetett volna pompásabb ital ennél.

Marian erre a látványra megint összerendezte. Nem annyira attól való féltében, hogy ime, csakugyan van a szigeten valaki, hanem attól, hogy ha tehát van, akkor miért, hova rejtőzik el így ismét? Eszébe jutott ugyan, hogy hallott ugyan olyan vakbuzgó remetéktől, kik itt, az elhagyatott, kopár finn szigeteken is laknak, de aztán megint arra gondolt, hogy ez csak régebben volt és úgy érezte, nem lesz nyugta addig, míg szemtől-szembe nem áll az is-

— Istenem, hisz ez kész csoda. — kiáltott fel vigán, de mégis megindulva s most már nem félt többé a kisértes látomástól: tudta, hogy valami vándor barát van a szigeten, aki neki is pártját fogta. Most aztán, mikor az étel, ital megérkezett, minden gondolata csak az volt, hogy oda kell mennie, ahol csónakját hagyta s

mivel ezalatt a víz emelkedésben van ismét, minél előbb oda kell eveznie a másik szigetre, ahol kunyhókat látott.

Leszaladt a partra, de amint odaért, határozatlanul állapodott meg ismét, mert mire nem volt elkészülve, — egy hajót látott a part mellett, még pedig oly sajtáságos alkotásút, amilyent eddig még soha.

14-ik FEJEZET.

A sajtáságos hajó, amit Marian a partról meglátott, mintegy negyedmérföldnyi távolságban lehetett tőle. Három árbóca közül kettő nagyon rövid volt, a harmadik azonban magas és ennek tetején hatalmas nagy aranykereszt csillogott; a fehér vitorlákon pedig sűrűn voltak elhintve a vörös keresztet. Marian azt is látta, hogy a fedélzeten sok ember áll hosszú, fehér csónak, mely a hajó legénységéből négyet a szárazra vitt ki, mely a homokos parton van kikötve. A négy ember közül, kik a csónakban voltak, három csendesen ültek az evező mellett, de a negyedik nagy beszédbe volt merülve azzal a barátával, kinek megjelenése ma úgy megijesztette Mariant.

Az megértette, hogy arról beszélnek, mi hozta őt ide a szigetre, mert beszéd közben többször mutogatnak feleje, meg csónakja felé, majd közelebb mentek a csónakhoz, hogy jobban megnézhessék.

Az megértette, hogy arról beszélnek, mi hozta őt ide a szigetre, mert beszéd közben többször mutogatnak feleje, meg csónakja felé, majd közelebb mentek a csónakhoz, hogy jobban megnézhessék.

— Istenem, hisz ez kész csoda. — kiáltott fel vigán, de mégis megindulva s most már nem félt többé a kisértes látomástól: tudta, hogy valami vándor barát van a szigeten, aki neki is pártját fogta. Most aztán, mikor az étel, ital megérkezett, minden gondolata csak az volt, hogy oda kell mennie, ahol csónakját hagyta s

— Istenem, hisz ez kész csoda. — kiáltott fel vigán, de mégis megindulva s most már nem félt többé a kisértes látomástól: tudta, hogy valami vándor barát van a szigeten, aki neki is pártját fogta. Most aztán, mikor az étel, ital megérkezett, minden gondolata csak az volt, hogy oda kell mennie, ahol csónakját hagyta s

— Istenem, hisz ez kész csoda. — kiáltott fel vigán, de mégis megindulva s most már nem félt többé a kisértes látomástól: tudta, hogy valami vándor barát van a szigeten, aki neki is pártját fogta. Most aztán, mikor az étel, ital megérkezett, minden gondolata csak az volt, hogy oda kell mennie, ahol csónakját hagyta s

— Istenem, hisz ez kész csoda. — kiáltott fel vigán, de mégis megindulva s most már nem félt többé a kisértes látomástól: tudta, hogy valami vándor barát van a szigeten, aki neki is pártját fogta. Most aztán, mikor az étel, ital megérkezett, minden gondolata csak az volt, hogy oda kell mennie, ahol csónakját hagyta s

BÁRMILYEN NYOMTATVÁNYRA VAN SZÜKSÉGE
küldje rendelését erre a címre:
MAGYAR HIRADO
4805 SECOND AVE. PITTSBURGH, PENNA.

Mindenféle nyomtatványokat, ugymint Alapszabályokat, Diszokmányokat, Levélpapírokat, Borítékokat, Plakátokat, Belépti jegyeket stb. stb. a LEGOLCSÓBBAN, LEGSZEBBEN és LEGGYORSABBAN készítenek el

Vidéki megrendeléseket gyorsan, pontosan és a legnagyobb megelégedésre szállítunk.

Ha valamely egyesület vagy ifjuság bált vagy pikniket rendez s a szükséges nyomtatványokat nálunk rendel meg, úgy a mulatságot teljesen ingyen hirdetjük a MULATSÁGOK NAPTÁRA című népszerű rovatunkban.

Kérjük az egyesületeket és az amerikai magyarságot, hogy forduljanak hozzánk teljes bizalommal és biztosítjuk őket, hogy a legjobbat és legszebbet kapják.

Gyors, pontos és lelkiismeretes kiszolgálás
Mindenki Részére.

Hacsak azért nem, hogy a pezsgőt a bluzomra öntötte.

Bárten tekintett Pethő szemé közé, de az ügyvéd arca vérvörös lett erre a pillanatra.

— Hátia mondja, — szólott fojtott hangon, nehogy a többiek meghallják, — látom, tudom, hogy nekedet rám... A látszat szerint talán igaz is van, mert nem viselkedtem úgy, ahogy bizonyos alkalmakkor voltam... De ha meghallgatná, bizonyosan belátná, hogy nem vagyok bűnös s hogy bizony most én egy szörnyen, mint valaha... De hogyan is kéne változik meg estéről reggelig, hiszen a jellem nem változik meg estéről reggelig, hiszen a szívvel az ember a legdrágább emléket nem téphet ki ki parancsra... Akiről történt, én most is az vagyok, aki voltam s a szívem ép úgy tele van mával, mint azokban a napokban, amelyekről talán a halálom óta jótanácsot se fogok megfellemlézni. És néha adja most a haragot, én tudom, hogy maga is szörny.

— Irigyan? — szólott Lénárt né vigán, hangosan kékrcsogva, de a kacagásból kietzett a halálós keserűség. — Ha maga mondja, bizonyosan úgy van, hiszen kinek lenne ereje hozzá, hogy magának elmentalljon? Kérem, feleljék hát ki az idióta, amikor a nyakába borulhatok s meg lehet győződve róla, hogy pontosan eleget fogok tenni a parancsainak... Nevezte mondotta ezt, de a szemé elárulta, mit érez s Pethő tisztában volt vele, hogy az asszony majdnem engedhetetlenül gyűlöli... Hirtelenl meg vasszöngő se tudott a gyűlölet megjegyzése, nemcsak azért, mert semmi okos dolog nem jutott az eszébe, hanem azért se, mert a földhözragas, lelkeseen féltelmű a pezsgős poharára. Bakonyvár legfőbb asszonyának egész segítségére...

— Irigyan? — szólott Lénárt né vigán, hangosan kékrcsogva, de a kacagásból kietzett a halálós keserűség. — Ha maga mondja, bizonyosan úgy van, hiszen kinek lenne ereje hozzá, hogy magának elmentalljon? Kérem, feleljék hát ki az idióta, amikor a nyakába borulhatok s meg lehet győződve róla, hogy pontosan eleget fogok tenni a parancsainak... Nevezte mondotta ezt, de a szemé elárulta, mit érez s Pethő tisztában volt vele, hogy az asszony majdnem engedhetetlenül gyűlöli... Hirtelenl meg vasszöngő se tudott a gyűlölet megjegyzése, nemcsak azért, mert semmi okos dolog nem jutott az eszébe, hanem azért se, mert a földhözragas, lelkeseen féltelmű a pezsgős poharára. Bakonyvár legfőbb asszonyának egész segítségére...

— Irigyan? — szólott Lénárt né vigán, hangosan kékrcsogva, de a kacagásból kietzett a halálós keserűség. — Ha maga mondja, bizonyosan úgy van, hiszen kinek lenne ereje hozzá, hogy magának elmentalljon? Kérem, feleljék hát ki az idióta, amikor a nyakába borulhatok s meg lehet győződve róla, hogy pontosan eleget fogok tenni a parancsainak... Nevezte mondotta ezt, de a szemé elárulta, mit érez s Pethő tisztában volt vele, hogy az asszony majdnem engedhetetlenül gyűlöli... Hirtelenl meg vasszöngő se tudott a gyűlölet megjegyzése, nemcsak azért, mert semmi okos dolog nem jutott az eszébe, hanem azért se, mert a földhözragas, lelkeseen féltelmű a pezsgős poharára. Bakonyvár legfőbb asszonyának egész segítségére...

— Irigyan? — szólott Lénárt né vigán, hangosan kékrcsogva, de a kacagásból kietzett a halálós keserűség. — Ha maga mondja, bizonyosan úgy van, hiszen kinek lenne ereje hozzá, hogy magának elmentalljon? Kérem, feleljék hát ki az idióta, amikor a nyakába borulhatok s meg lehet győződve róla, hogy pontosan eleget fogok tenni a parancsainak... Nevezte mondotta ezt, de a szemé elárulta, mit érez s Pethő tisztában volt vele, hogy az asszony majdnem engedhetetlenül gyűlöli... Hirtelenl meg vasszöngő se tudott a gyűlölet megjegyzése, nemcsak azért, mert semmi okos dolog nem jutott az eszébe, hanem azért se, mert a földhözragas, lelkeseen féltelmű a pezsgős poharára. Bakonyvár legfőbb asszonyának egész segítségére...

— Irigyan? — szólott Lénárt né vigán, hangosan kékrcsogva, de a kacagásból kietzett a halálós keserűség. — Ha maga mondja, bizonyosan úgy van, hiszen kinek lenne ereje hozzá, hogy magának elmentalljon? Kérem, feleljék hát ki az idióta, amikor a nyakába borulhatok s meg lehet győződve róla, hogy pontosan eleget fogok tenni a parancsainak... Nevezte mondotta ezt, de a szemé elárulta, mit érez s Pethő tisztában volt vele, hogy az asszony majdnem engedhetetlenül gyűlöli... Hirtelenl meg vasszöngő se tudott a gyűlölet megjegyzése, nemcsak azért, mert semmi okos dolog nem jutott az eszébe, hanem azért se, mert a földhözragas, lelkeseen féltelmű a pezsgős poharára. Bakonyvár legfőbb asszonyának egész segítségére...

— Irigyan? — szólott Lénárt né vigán, hangosan kékrcsogva, de a kacagásból kietzett a halálós keserűség. — Ha maga mondja, bizonyosan úgy van, hiszen kinek lenne ereje hozzá, hogy magának elmentalljon? Kérem, feleljék hát ki az idióta, amikor a nyakába borulhatok s meg lehet győződve róla, hogy pontosan eleget fogok tenni a parancsainak... Nevezte mondotta ezt, de a szemé elárulta, mit érez s Pethő tisztában volt vele, hogy az asszony majdnem engedhetetlenül gyűlöli... Hirtelenl meg vasszöngő se tudott a gyűlölet megjegyzése, nemcsak azért, mert semmi okos dolog nem jutott az eszébe, hanem azért se, mert a földhözragas, lelkeseen féltelmű a pezsgős poharára. Bakonyvár legfőbb asszonyának egész segítségére...

— Irigyan? — szólott Lénárt né vigán, hangosan kékrcsogva, de a kacagásból kietzett a halálós keserűség. — Ha maga mondja, bizonyosan úgy van, hiszen kinek lenne ereje hozzá, hogy magának elmentalljon? Kérem, feleljék hát ki az idióta, amikor a nyakába borulhatok s meg lehet győződve róla, hogy pontosan eleget fogok tenni a parancsainak... Nevezte mondotta ezt, de a szemé elárulta, mit érez s Pethő tisztában volt vele, hogy az asszony majdnem engedhetetlenül gyűlöli... Hirtelenl meg vasszöngő se tudott a gyűlölet megjegyzése, nemcsak azért, mert semmi okos dolog nem jutott az eszébe, hanem azért se, mert a földhözragas, lelkeseen féltelmű a pezsgős poharára. Bakonyvár legfőbb asszonyának egész segítségére...

— Irigyan? — szólott Lénárt né vigán, hangosan kékrcsogva, de a kacagásból kietzett a halálós keserűség. — Ha maga mondja, bizonyosan úgy van, hiszen kinek lenne ereje hozzá, hogy magának elmentalljon? Kérem, feleljék hát ki az idióta, amikor a nyakába borulhatok s meg lehet győződve róla, hogy pontosan eleget fogok tenni a parancsainak... Nevezte mondotta ezt, de a szemé elárulta, mit érez s Pethő tisztában volt vele, hogy az asszony majdnem engedhetetlenül gyűlöli... Hirtelenl meg vasszöngő se tudott a gyűlölet megjegyzése, nemcsak azért, mert semmi okos dolog nem jutott az eszébe, hanem azért se, mert a földhözragas, lelkeseen féltelmű a pezsgős poharára. Bakonyvár legfőbb asszonyának egész segítségére...

— Irigyan? — szólott Lénárt né vigán, hangosan kékrcsogva, de a kacagásból kietzett a halálós keserűség. — Ha maga mondja, bizonyosan úgy van, hiszen kinek lenne ereje hozzá, hogy magának elmentalljon? Kérem, feleljék hát ki az idióta, amikor a nyakába borulhatok s meg lehet győződve róla, hogy pontosan eleget fogok tenni a parancsainak... Nevezte mondotta ezt, de a szemé elárulta, mit érez s Pethő tisztában volt vele, hogy az asszony majdnem engedhetetlenül gyűlöli... Hirtelenl meg vasszöngő se tudott a gyűlölet megjegyzése, nemcsak azért, mert semmi okos dolog nem jutott az eszébe, hanem azért se, mert a földhözragas, lelkeseen féltelmű a pezsgős poharára. Bakonyvár legfőbb asszonyának egész segítségére...